

(1 248)

Эту тактику: разоружение ^{наших} железных дорог с целью
 вызвать голод населения - пытался в 1918 г. применить
 в широком масштабе французский посланник Нуланс. Он и ныне не прочь бы
 приложить свои руки к этому делу, но Париж далеко
 и руки Нуланса не дотянутся до советской границы.

Кишинев и Львов ближе. Отсюда бужубанды, опла-
 ченные французскими деньгами. Отсюда нарушат ^{ся} нег. покров
 и наш труд.

На протесты нашей дипломатии правительства соседних
 государств отвечают лицемерными извинениями или ссылками
 на революционную работу Коммунистического Интернациона-
 ла. Но никакими извинениями господ ~~коммунистических~~ министров
 нельзя устранить того факта, что румынские и польские
 штабы непосредственно руководят разбойничьей работой
 петляровских, авиницковских и иных банд. Эта работа, ее
 методы, ее организация с полной деятельностью устано-
 влены показанными десятками самых ответственных румын-
 ских и польских агентов из числа ^{русских и украинских} белогвардей-
 цев, занимавших и свое время высшим постом.

Необразимым лицемерием является такая ссылка на
 Коммунистический Интернационал. Конечно, это ^{братская}
 или организация, конечно мы оказываем ей гостеприимство.
 Но эта организация международная. Она существует во
 всех странах. Только жалкие идиоты могут думать будто
 бы такое движение может быть искусственно вызвано или
 искусственно поддерживаемо.

В какое же сравнение могут идти ^с Коммунистический
 Интернационалом, мировой организацией рабочего класса,
 порученные авиницковские и петляровские банды создан-
 ные специально для нанесения вреда советской Украине и
 советской России? Конечно - грубое лицемерие. Дело ведь
 идет не об ^{идеальных} центрах Российской контр-революции,
 не о газетах и комитетах иерархической, за-аргонской и
 иной контр-революции, которыми кишмя-кишат города
 Фуминши и Польши. Не о том мы ведем речь. Речь о связи
~~между этими организациями и белогвардейскими бандами~~
~~и их руководящими органами~~ изгнанных российских помещиков и
 ростовщиков с помещиками и ростовщиками Польши и Фуми-
 ши мы понимаем, а с ней

1283

Ссылка на Интернационал

считаемся, как не отрицая и своей тесной и властной связи с трудящимися Румынии и Польши. Но ведь откуда еще далеко до переброски вооруженных отрядов через границу. Не питая ни малейшей симпатии к помещичье-капиталистическому строю Польши, мы однако намерены строго соблюдать условия подписанного с Польшей договора, ибо мы хотим мира. Но питая ни малейшей симпатии к буржуазно-феодалскому строю Румынии, мы готовы односторонне аннулировать этот договор и мы намерены этот договор соблюдать. Со стороны же и тех соседей мы видим непрерывную игру с огнем. Они с нами не воюют. Они только время от времени бросают свои захваченные пакли под крышу нашего дома. И эти пакли падают, когда мы спим.

Весь мир говорит о помощи голодающим России. Они - лицемерно, другие - искренно. Но те, которые лицемерят, свидетельствуют своим лицемерием, что неизбежно остаются безучастными у перед лицом таких ужасающих бедствий. И вот, в то время, когда из Америки и Англии, из Норвегии и Германии идут отряды продовольственных грузов, имеющие задачей хотя бы только смягчить участь крестьянских и пролетарских семей, мучимых голодом, вывозимые из Польши и Румынии бандами наши продовольственные склады, усваивают достояние продовольственных рынков, уничтожают продовольственные поезда...

Этого нельзя терпеть. С этих вещей начинать. Разумеется, если бы думать, что наши соседи решили во что бы то ни стало драться с нами, то не оставалось бы ничего, как готовиться к отпору. Но такой исход был бы нежелателен. На самом деле и там, и здесь больше легкого, чем серьезного плана. Поддерживаемые французскими империалистами, которые при этом сластолюбиво жуют, авантюристы Польши и Румынии играют с огнем. Ну, но ясно и отчетливо предупредить правительства Бухареста и Варшавы, что игра с огнем - опасная игра. С ней нужно бороться.

x/ Члены - рабочие, мелкие помещики и капиталисты.